

# ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

ЕДИНЪ БРОЙ 1 ЛВ. СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ ГОДИШЕНЪ АБОНАМЕНТЪ 60 ЛВ.  
РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ-стопанинъ: ИВ. БАКАЛОВЪ.

## На какво се дължи напредъка на малките културни страни.

Ключътъ въ колосалния напредъкъ въ всички области на живота въ тия страни се дължи на добре организираното образование и възпитание вътре и вънъ отъ училището.

Деца, които завършатъ училището, не захвърлятъ книгите и писалките, не скъсватъ връзките съ науката, а извънучилището ги разширяватъ. Тъ усилятъ придобитите си познания за природата и живота въ училището, а не ги забравятъ и не обезграмотяватъ втори път.

Въ туй отношение голъма роль играятъ народните университети, които особено добре сж организирани въ Дания.

Въ тѣзи народни университети млади и стари издигатъ и развиватъ своя вътрешенъ животъ, облагородяватъ сърцето си, разширяватъ погледа си, добиватъ правиленъ мирогледъ за природния и общественъ животъ, добиватъ дълбоко разбиране за културната работа на народа и всичко обществено и политическо съзнание.

Тѣзи популярни народни университети се посещаватъ и отъ мъже и отъ жени. Въ тѣзи малки културни страни еднакво се гледа на образованието на мъжа и жената.

Въ тѣхъ професоритъ съ своята преданостъ будятъ въ младитъ пълни съ идеализъмъ души чувства къмъ обичъ на родното, просвѣта и трудъ. Тѣ особено действуватъ за нравственото издигане на своитъ слушатели. И, наистина, тѣ сж можали да създадатъ хора съ всички нравствени добродетели.

Въ Дания какво нѣщо е кражба почти не се знаело. Селянитъ тамъ спели спокойно, като не затваряли даже вратитъ на хамбаритъ.

Голъма роль за превъзпитанието на маситъ играятъ безбройнитъ видове кооперации, които сж примрежили всички селища.

Тѣзи кооперации сж донесли голъмо благосъстояние на селянитъ, занаятчийтъ и работничитъ. Тѣ сж зидаритъ на благоденствието на широкитъ народни маси.

Производителя въ тѣзи страни не се грижи за продаването на продуктитъ, които изкарва на пазаръ презъ течение на годината. За това се грижатъ кооперациитъ. Той полага грижи само да изкара за проданъ колкото се може по доброкачествени продукти.

Свещеницитъ, учителитъ, агрономитъ и лѣкаритъ сж стълбоветъ надъ които се гради културния, стопански и здравенъ животъ въ всѣко село на Дания, Холандия, Белгия, Франция и Швеция.

Първото лице въ всѣко село е свещеника. Той е човѣкъ културенъ обикновено съ завършено богословско образование, много уважаванъ отъ селенитъ.

Често пяти той редактира и издава мѣстенъ селски вестникъ, печатанъ съ едъръ шрифтъ, едри букви. Но да не се мисли, че въ този вестникъ се печататъ партизански разпри, хули или се проповѣдва партизански бѣсъ, съсловие и класова мѣсть. Не!

Въ селския вестникъ, който е една необходимостъ за всѣка къща, както храната, водата и въздуха, се печата недѣлната проповѣдь на свещеника и читалищната сказка на учителя, агронома и лѣкаря, разкази изъ отечествената история, стихотворения за селския животъ, статии по градинарство, скотовѣдство, пазарни цени на разнитъ земледѣлски продукти и пр.

Втората голъма личностъ въ селото е учителя, който сж завършено педагогическо образование и обича професията си. Той реди и организира образцово училището си, той е душа и на селскитъ популярни университети.

Третата културна личностъ на групата селски интеллигенти учени е агронома, Тѣй прави всички да нѣма въ района му безделници, а само добри земледѣлци и още по добри стопани.

Най-после четвъртата здравно-просвѣтна сила на всѣко село е общинския лѣкарь, който се ползува съ голъма почитъ.

Между този четвороножникъ има пълно съгласие, пълно единдействие и пълно единомислие за работата въ село.

Раздоритъ, интригитъ гоненията сж чужди за тѣхъ. Знамето за стопанското, моралното, физическото и общественно благосъстояние на селото ги обединява.

Поуката за насъ отъ живота на тия малко но културни народи е голъма. Нека ги имаме за примеръ, на маситъ, на народа, се постига по пътя на бавното но сигурно срдѣство: просвѣта и възпитание.

Добре организирани училища, читалища, популярни университети и разни видове кооперации — ето фароветъ, свѣтилничитъ, свещитъ на всѣко село, които освѣтляватъ пътя на разумния, красивия и творчески животъ.

Русе Зл. Драгановъ.

### За новитъ гробища

Отъ около единъ месецъ вече заинтересовани граждани събиратъ подписи между плъвенското гражданство, за да протестиратъ и искатъ премѣстването на новитъ гробища на друго подходящо мѣсто. Събрани сж вече надъ 4000 подписа.

Въ изложението на инициаторитъ за премѣстването, между другитъ мотиви сж и тия, че особено зимно време не било възможно погребението тамъ (на стадиума) поради голъмата калъ и силното течение, което ставало причина следъ всѣко погребение да се разболяватъ мнозина отъ тия, които съпровождатъ мъртвитъ до гробищата.

Дали това искане на една голъма частъ отъ гражданството ще бжде взето подъ внимание, ние се съмняваме, защото сж похарчени вече маса срдѣства за направата на тия гробища; има вече заровени мъртавици, а още повече, че тоя протестъ трѣбваше да бжде изказанъ още навремето, когато новитъ гробища бѣха само единъ проектъ.

### Околийска конференция

По инициативата на плъвенското околийско управление, за 19 т. м., 10 часа сутринтъ, въ салона на постоянната комисия, се свикватъ на конференция всички кметове и секр. бирници по организирани на околийскитъ пожарни команди и интересующитъ общинитъ въпроси.

Конференцията ще бжде открита отъ г. окр. управителъ Н. Шумеловъ и ржководена отъ околийскитъ началникъ г. Йорданъ Желъзковъ.

### Две интересни дѣла предъ ловешкия окр. сждъ

Преди нѣколко дни предъ ловешкия окр. сждъ се разгледало н. о. х. д. № 667 отъ 1931 год. по обвинението на Никола Ст. Ханджиевъ, бившъ полицейски старши стражаръ, отъ гр. Ловечъ, който на 19.X.1925 г. предумишлено е лишилъ отъ животъ Петъръ Павловъ отъ с. Александрово, ловешко, на зълковския баиръ. Павловъ е братъ на бившия земледѣлски м-ръ Кирилъ Павловъ.

Сждътъ осждилъ Ханджиевъ на строгъ тъмниченъ затворъ. Сжщиятъ сждъ е осждилъ и Мойно Русеновъ, отъ гр. Ловечъ, по чл. 353 отъ Н. З. за поправка на официаленъ документъ съ користъ, на 3 години строгъ тъмниченъ затворъ и за 5 години лишенъ отъ права.

### Важно съобщение

Ел. централа ни моли да съобщимъ следното:

Предприетието посреща своитъ задължения само отъ приходитъ за ел. енергия, други приходо-източници тя нѣма. Всѣко закъснение отъ страна на абонатитъ — причинява затруднения и материални загуби въ лихви и повече персоналъ. Почти ежеседмично, въ всички вестници, ел. централа поканва абонатитъ да се издължатъ своевременно, иначе ще имъ бжде прекъснато освѣтлението. Въпрѣки това една частъ абонати, които сж едни и сжщи и които най-много се оплакватъ, не обръщатъ внимание на предупрежденията, вследствие което ел. централа се вижда пренудена да имъ прекъсне освѣтлението, въпрѣки че тя най-малко желае това. Ако абонатитъ си изплатятъ електричеството веднага при първото посещение на инкасатора, както това е въ всички ел. централи, грѣшкитъ ще бждатъ невъзможни и предприетието навреме ще разполага съ приходитъ си. Всѣко отлагане на плащанията, подъ каквато и да е форма, принуждава ел. централа да държи по-голѣмъ персоналъ и да се допускатъ неволни грѣшки, присжщи на всѣко предприятие отъ подобно естество.

Ел. централа използва случая, да апелира къмъ абонатитъ си, да бждатъ редовни въ плащанията, за да се избѣгнатъ всѣкви неприятности, недоразумения и грѣшки. Настоящето може да послужи и за обяснение при евентуални оплаквания.

Отъ Ел. централа.

В. „НОВИНИ“ се печататъ въ печатн. „Изгрѣвъ“.

## ОГЛЕДАЛО

### Дългътъ повелява

Положението, въ което се намира страната ни, отдавна налага вземането на мѣрки за борба съ злото. На първо мѣсто за туряне въ редъ финанситъ.

Злото е вече тѣй голъмо, че сж необходими даже героични мѣрки — нужно е самопожертване, на онзи, който трѣбва да реши и приложи необходимитъ мѣрки.

Ограничениитъ приходи налагатъ ограничаване разходитъ. Нуждна е — силна ржка, която да срджи разходитъ, за да се простремъ споредъ чергата си.

Фактическата обстановка, срдѣ която ще трѣбва да се прокаратъ реформитъ е много тежка.

— Ще трѣбва да се държи смѣтка за нуждитъ на управлението, безъ да се забравятъ желанията и нуждитъ на управляващитъ.

Ако на министра на една управляваща партия трудно му се удава да предприеме радикални мѣрки за туряне въ редъ финанситъ на страната, то за министра на четиритъ управляващи партии тази задача е несравнено по-тежка. Но мѣркитъ трѣбва да се взематъ.

Въ свѣтовниятъ финансовъ океанъ плува кораба на България, люшканъ безмилостно отъ бури. Капитантъ трѣбва да изхвърли частъ отъ товара (колкото и цененъ да е), но да спаси „кораба“.

За трудноститъ на отговорния министъръ лесно ще си дадемъ смѣтка, ако изтъкнемъ, че той вмѣсто малобройно, добре платено (цензовано) и добре платено чиновничество, се принуди да възприеме обратното многобройно, съ малъкъ цензъ и недостатъчни заплати чиновничество.

Този фактъ дава да се мисли, че не ще бжде направено нѣщо радикално, за спасяване финанситъ на страната.

Но необходимостта е издигнала своята страшна поведла.

Капитана на парахода да вземе решителни мѣрки за спасение на кораба — а и матрозитъ, да му се подчинятъ, инче сигурно капитана ще потъне преди кораба

## ХРОНИКА

На 5 т. м. се закри редовната сесия на окр. съветъ. Гласува се и бюджета на плъвенски окръгъ, който възлиза на 25,887,945 лева.

Граждани ни молятъ да обрнемъ внимание на блоковитъ партии, че въ Плъвенъ имало чиновници, които имали завидни частни приходи за приживяване, а други — добри граждани, безъ всѣкакви приходи отъ каквито и да е имоти, съ добъръ службенъ и образователенъ цензъ — гладували.

Б. Р. Ние отговаряме ясно на този въпросъ: има ги и такива; искането на гражданитъ, който пишатъ, е основателно: да бждатъ уволнени тия, които наистина могатъ да преживяватъ отъ частнитъ си доходи, а да бждатъ замѣнени съ такива, който сж изпаднали въ мизерия, но заслужаващи да заематъ отговорни чиновнически мѣста.

Канитъ авторитъ на тая дописка да ни дадѣтъ факти (имена), за да изнесемъ подробности и протестираме противъ тая неправда. Ще изнесемъ и ние имената на нѣколко такива господа. Не искайте отъ насъ само това, а ни дайте съдѣствие.

Ние искаме да изпълнимъ дългътъ си на обществени служители, а дали нѣкой ще ни чуе, това е отдѣленъ въпросъ.

Преди нѣколко дни неизвестно лице влѣзло въ домътъ на Иочо Цачевъ отъ с. Микре, Ловешко, взело пушката му и го убило, като следъ убийството оставило пушката до жертвата си. Цачевъ е едва 20 годишенъ младежъ.

Убиеца и до този моментъ е неизвестенъ.

Протоиерей Д. Ташевъ ще държи на 9 т. м., 4 часа следъ обѣдъ, въ салона на женското дружество интересна сказка на тема:

Религиозно-нравственото възпитание като идеалъ на майкитъ. Входъ свободенъ.

Небивала забава. — Плъвенскиятъ тенис клубъ ще уреди наскоро една отъ най-интереснитъ забави презъ настоящия сезонъ

Датата на тая забава ще бжде съобщена допълнително.

На 20 т. м. ще се произведатъ избори за общински съвети въ селата: Карашъ, луковитско, Мъртваца и Николаево, Плъвенско.

На 3 т. м., сутринтъ, въ клонътъ на плъвенската мъжка гимназия е било намѣрено едно червено знаме съ следниятъ лозунгъ:

„Днесъ не е свободата на българския народъ, тя тепърва ще настѣпи“.

Започнато е следствие.

На 15 този месецъ ще се произведатъ изпити на кандидати за секретаръ-бирници въ селскитъ общини. Кандидатитъ трѣбва да иматъ завършено средно образование и най-малко шестъ месеца служба въ държавно или изборно учреждение.

**ЕСКАДРАТА  
на смъртта.  
Модеренъ театръ**

## ОБЛАГОРОДЕНИ И УКОРЕНЕНИ ЛОЗИ

винени и десертни сортове и най-ранозрѣющия сортъ ПЕРЛЪ ДЕ КСАБА (жълто ароматично грозде, зрѣе къмъ 15 юлий)

предлага на намалени цени

**Георги К. Червенковъ**

Плъвенъ

Телефонъ 307

БЪЖАНОВСКО БЪЛГАРСКО УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО  
с. БЪЖАНОВО. ЛУКОВИТСКА ОКОЛИЯ.

**Обявление № 9**

Бъжановското училищно настоятелство обявява на интересуещитъ се, че на 11 деня от публикуването на настоящето въ в-къ „Плъвенски новини“ ще се отдадат под наемъ за една стопанска година УЧИЛИЩНИ ЛИВАДИ въ мѣстността „Совага“ Бъжановски районъ за времето отъ 1.IV. до 1.X. 1932 год. Първоначална цена е 60 лв. на декаръ.

Закона за Б. О. П. е задължителенъ за всички конкуренти. Тръжниятъ книжа могатъ да се видятъ всѣки присъственъ денъ въ канцеларията на училищното настоятелство.

Председателъ: Ц Иотовъ.  
Сек. гл. у-ль: К. Първановъ

НИКОЛАЕВСКО СЕЛСКО ОБЩИНСКО УПРАВЛЕНИЕ  
ПЛЪВЕНСКА ОКОЛИЯ

**Обявление № 400**

с. Николаево, 1 мартъ 1932 година.

Обявява се на интересуещитъ се, че на 11 тия деня отъ публикуването на настоящето въ вестникъ „Плъвенски новини“ отъ 8 до 12 часа въ канцеларията на общинското управление ще се произведе търгъ за: 1. Продажбата на говеджия мжжикъ разплодникъ съ първоначална цена 1500 лева; 2. Отдаването на наемателъ събиранието на общинскитъ доходи за отъ 1 априлъ 1932 год. до 31 мартъ 1934 година, както следва:

а). „ИНТЕЗАПА“ съ първоначална цена . . . . 3000 лв.  
б). „КРЪВНИНАТА“ съ първоначална цена . . . 300 лв.  
в). „СЕРГИЙНОТО ПРАВО“ съ първоначална цена 300 лв

Всички разноски сж за смѣтка на наемателитъ. Залогъ за правоучастие въ търга се иска 10%.

Председателъ: Н. Ив. Геновъ  
Секр. бирникъ: Из. Богдановъ

Спомагателна посмъртна каса „IV кварталъ“ — Плѣвень

**ВЕДОМОСТЪ**

за положението на смѣткитъ въ главната книга на 31 декември 1931 година.

Смѣтки	ОБОРОТИ		ОСТАТЪЦИ	
	Да дава	Да зема	Дава да	Да зема
Каса	25162	24615	547	
Встъпателни вноски	640	640		
Инвентарни предмети	1100	110	990	
Бюджетни разходи	3175	3175		
Влогъ при спестов. каса	34203	8240	25963	
Лихви отъ влогове	1693	1693		
Членски вноски	27432	27432		
Посмъртни вноски	9260	9260		
Капиталъ		27500		27500
Загуби и печалби	3353	3353		
	106018	106018	27500	27500

гр. Плѣвень, 1932 год.

Касиеръ-дѣловодителъ: Ламби Бараковъ.

Провѣрили контроленъ съветъ: Ас. К. Мирчевъ  
Лазаръ Петковъ

Производителна потрѣбителна кооперация „Надежда“  
с. Долни-Джбникъ — Плѣвенска околия

**ГОДИШНА РАВНОСМѢТКА**

за положението на смѣткитъ на 31 декември 1931 год.

Наименование на смѣткитъ	ОБЩИ СУМИ		ОСТАТЪЦИ	
	Да дава	Да зема	Активъ	Пасивъ
Оборътъ	24269587			
Каса	8574903	06	8381183	47
Стоки	1897157	55	1381303	80
Текущи лих. смѣтки	3926816	50	3146122	77
Общи продажби	4253727	20	3364373	
Дебиторни смѣтки	3781795	20	4111054	40
Общи разноски	263912	86	263912	86
Капиталъ	22000		515690	
Движ. и недв. имоти	71435	50	3000	
Печалби и загуби	256862	86	256862	86
Резер. и др. фондове			209426	94
Спестовни влогове	144096	77	433442	22
Срочни	119288	30	930302	62
Кредитори	957591	18	1272912	06
			2448056	79
				2448056

**ВЕДОМОСТЪ**

за загубитъ и печалбитъ на 31 декември 1931 год.

Наименование на смѣткитъ	ЗАГУБИ		ПЕЧАЛБИ	
	Да дава	Да зема	Да дава	Да зема
Добити печалби отъ стоки			6977	80
„ „ отъ зърн. храни			70636	20
„ „ редосеялнитъ			2029	
„ „ яйца			879	
„ „ кооп. имоти			16194	
печалби отъ лихви и комис.			160146	86
РАЗХОДИ:				
Платено заплата на чиновн.	93160			
„ канц. отоп. и осветл.	3743			
„ наемъ на хамбари и др.	9500			
„ лихви на спес. влогове	21559	86		
„ „ срочни	81707			
„ данъци	7743			
„ дивид. на дел. капиталъ	38844			
Разни	606			
	256862	86	256862	86

Управителенъ съветъ:  
Председателъ: Ив. Геновъ;  
подпредседателъ: Ценко Харалановъ;  
касиеръ: Василь Диковъ;  
членове: Боянъ Д. Костовъ, Цветко Атанасовъ.

Контроленъ съветъ:  
Председателъ: Нино Костовъ;  
членове: Христо П. Братоевъ;  
Иванъ Д. Гановъ.

**Трѣбва ли мжжътъ да ревнува**

Стриндбергъ нарича ревността сатанинско изобретение на женитъ, съ което жената дава на мжжа да разбере, че „страха на мжжа да загуби най-милото си“ е толкова смѣшенъ, колкото и неоснователенъ. Въ сжщностъ израза: „Той ревнува като лудъ“ или „Той е ревнивъ като турчинъ“ ни кара да смѣтаме ревнивия мжжъ за полудиотъ. Ревнивитъ съпрузи или любовници сж били винаги комични фигури въ всички фарсове и комедии. Свидетелитъ на една сцена на ревностъ се забавляватъ великолепно, когато се отнася до ревнивъ мжжъ до сега, обаче, рѣдко сме виждали да се осмива ревнивата жена.

Когато ревността е основателна защо да се страхуваме? Страхъ да загубимъ „най-милото“ следъ като сме го вече загубили, би билъ тѣжко глупавъ и смѣшенъ, както и да се страхуваме отъ смъртта, следъ като тя е настѣпила вече. Само неоснователната ревностъ ни кара да намираме женитъ прави, а мжжа смѣшенъ. Ревността, като страхъ, е изразъ на слабостъ, неувъреностъ. Тя може да се смѣта за естествено вродено у жената чувство, но никога у мжжа.

Всѣка жена е въ правото си да иска отъ мжжа сила, храбростъ, увѣреностъ въ живота.

Въ сжщностъ женитъ не обичатъ да бждатъ ревнувани отъ мжжетъ си. Момичетата се ласкаятъ отъ ревността на мжжа, а женитъ я предизвикватъ отъ кокетство. Издигнатата силна жена не обича ревнивия мжжъ. Тя счита ревността у мжжа като проява на слабостъ, несигурностъ и страхливостъ. Расовитъ жени обичатъ силата, куража и вървата. У жената състраданиято къ мжжа е унижително за последния. Изпълнената съ състрадание жена може да стане милосердна сестра, но никога любяща, уважаваща мжжа си съпруга.

**Кино „Съгласие“** проектира интересния тонфилмъ **Жълтата кжща отъ Рио.**

**Управлението** на пансиона за сираци отъ войнитъ, съобщава, че патронния си празникъ — 14 мартъ — именния денъ на Н. Ц. В. Княгиня Евдокия, пансиона ще отпразнува на 13 с. м. въ недѣля. Поканватъ се всички гражданки и граждани да посетятъ тѣва скромно тържество съ което ще създадатъ радостъ на сирацитъ. Предъ обѣдъ обѣдъ въ 10½ часа водосветъ съ забава, а следъ обѣдъ хоро — свири военната музика.

**Къмъ спортния клубъ** „Витъ“ се образувалъ „Жокей клубъ“ подъ вещото ржководство на г-нъ **Христо Топаловъ**, зап. офицеръ, заведующъ конния спортъ къмъ сжщия клубъ.

За откриване на спортния сезонъ клуба ще представи жокей клубъ съ повече отъ 20—30 свои членове. Записванията ставатъ при г. Топаловъ.

**Помпи!**

Ржчни, моторни, електромоторни, трѣби, арматури и санитарни артикули на **фабрични цени** при **Димитъръ Ив. Влаховъ** (задъ окржжната палата) **Плъвень.**

**Първокачествено сирене** кой каквото количество иска — винаги продава на **конкурентни цени** **АНГЕЛЪ В. СТОЙКОВЪ** Плъвень VI кв. Телеф. 243.

**Електромотори, динамо-машини и др. на складъ при Димитъръ Ив. Влаховъ** (задъ окржжната палата) **Плъвень.**

На 19 т. м. въ салонитъ на военния клубъ организацията на изборнитъ служители дава своята традиционна вечеринка.

**ЕЛЕКТРИЧЕСКИ БАТЕРИЙКИ**  
**ДИТМАРЪ**  
винаги прѣсни и на складъ само при **БРАТА ПЕТРОВИ** гр. Плѣвень, телеф. № 178



**ОБЯВЛЕНИЕ**  
ПРОДАВА СЕ  
**БРАНИЩЕ съ НИВА**  
цѣлото около 370 декара въ землището на гр. Плѣвень-мѣстността „Дрѣнъ“  
За споразумение при **ДИМИТЪРЪ К. СТОЯНОВЪ**  
Плъвень, ул. „Александровска“ № 124

**Плъвенска Т. П. и телефонна станция**  
**Обявление № 1595**  
гр. Плѣвень, 1 мартъ 1932 год.  
Плъвенската телеграфо-пощенска и телефонна станция обявява на интересуещитъ се, че дири да наеме здание за нуждитъ на станцията, за време отъ 1 априлъ 1932 година до 1 априлъ 1933 година, което да има 26—30 стаи и по възможностъ да бжде въ центъра на града. Предложенията ще се приематъ до 11 мартъ 1932 г. 14 часа въ канцеларията на станцията, кждето ще се свика подкомисията за наемане на здания. Направенитъ разноски по публикацията сж за смѣтка на наемодателя.  
Отъ станцията.

**ОБЯВЛЕНИЕ № 2194** отъ 930 г. Подписаниятъ III Плѣв. сждия-изпълнителъ **Иванъ Костовъ**, известявамъ, че следъ 15 дена следъ публикуването настоящето обявление до 17 часа на датата на следния месецъ, която съответствува на датата на обнародването му въ настоящия вестникъ — 8 априлъ 1932 г. ще извърша публична продажъ на следния недвижимъ имотъ принадлежащъ на **Маруца Петрова Симеонова, Борисъ Петровъ Симеоновъ, Ценка Петрова Симеоновъ и Илия Хр. Карапановъ**, отъ гр. Плѣвень, а именно:  
КЖЩА съ дворъ 420 кв. м. въ гр. Плѣвень, I кварталъ при съседи: **Колю Иванчевъ, пжтъ, Илия Карапановъ**, оценена съ 49,500 лева.  
Горниятъ имотъ се продава като неподѣлимъ. Изпълнително дѣло № 2494 отъ 1930 год.  
Разглеждането книжата и наддаването може да става всѣки присъственъ денъ и часъ въ канцеларията ми.  
Плъвень, 4.III.1932 год.  
III Сждия-изпълнителъ: **Ив. Костовъ.**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 245** отъ 1932 г. Подписаниятъ III Плѣв. сждия-изпълнителъ **Ив. Костовъ**, известявамъ, че следъ 15 дена следъ публикуването настоящето обявление до 17 часа на датата на следния месецъ, която съответствува на датата на обнародването му въ настоящия вестникъ — 8 априлъ 1922 г. ще извърша публична продажъ на следния недвиж. имотъ, принадлежащъ на **Минко Ивановъ**, бившъ ж. на с. Згалевецъ, продава се по вискането на наследницитъ му, а именно: ДВОРНО МЪСТО 2872 кв. м., заедно съ хамоаръ, яхъръ, кжща и др. пристройки въ с. Згалево — „Срѣдна махла“, при съседни: **Василь Павловъ** и и отъ 3 страни улица, оценена за 40,000 лева и 2) ПРАЗДНО ДВОРНО МЪСТО отъ 1500 кв. м. въ с. Згалево, махла „Нанова“, при съседни: **Ат. Петровъ, Пъшо Миновъ, бара и пжтъ**, оценено за 4500 лева.  
Горниятъ имотъ се продава като неподѣлимъ по изпълнително дѣло № 245 отъ 1932 год.  
Разглеждането на книжата може да става всѣки присъственъ денъ и часъ въ канцеларията ми.  
гр. Плѣвень, 4.III.1932 год.  
III Сждия-изпълнителъ: **Ив. Костовъ.**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 46.** — III Плѣвенски сждия-изпълнителъ **Иванъ Костовъ** известява на интересуещитъ, че по изпълнително дѣло № 948/931 год. ще продавамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень, изброенитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15-тия деня отъ обнародването настоящето обявление въ „Държавенъ вестникъ“ и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно: ДВОРНО МЪСТО въ гр. Плѣвень, II кварталъ отъ около 350 кв. метра, при съседни: улица „Дим. Константиновъ“, наследницитъ на **Анко Чобановъ**, наследницитъ на **Евстатий Ив. Гешевъ** и улица „Бъкстонъ“, оценена за 112,000 лева.  
Горниятъ имотъ принадлежи на **ПЕТКО НИНОВЪ ХРИСТОВЪ** отъ гр. Плѣвень, не е ипотеккиранъ, а се продава по вискането на **Ячо Ст. Хлѣбаровъ** отъ гр. Плѣвень.  
Разглеждането на книжата и наддаването може да стане всѣки присъственъ денъ и часъ въ канцеларията ми.  
Гр. Плѣвень, февруарий 1932 год.  
Обявлението е публикувано въ „Държавенъ вестникъ“ брой 271 отъ 29.II.1932 год. Продажбата ще се извърши на **29.III.1932 год.**  
III Сждия изпълнителъ: **Иванъ Костовъ.**  
Кооперативна печатница „Изгрѣвъ“ — Плѣвень. № 39.